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L’11, 6 % ha risposto meno di 1 ora; il 32, 6 % ha risposto 2 ore; il 27, 9 % ha risposto 3 ore; 
il 27, 9 % ha risposto più di 3 ore;

 
 

 
GENTILMENTE PUOI DARE QUALCHE CONSIGLIO grazie 
 
22 risposte 
 



 

Sarebbe bello implementare l’utilizzo degli studenti di computer e tablet personali a scopo                         

didattico e per prendere appunti in classe (sarebbe gradita la scelta di libri dotati di eboock) 

La riforma della scuola scuola deve avvenire dentro gli studenti 

Servirebbe maggiore organizzazione nella scuola in generale, bisognerebbe modificare il metodo                     

di studio in classe. Bisognerebbe presentare più attenzione su tutti gli studenti, maggiormente su                           

quelli in difficoltà. Ci dovrebbe essere più attenzione sulle richieste che vengono proposte. 

Consiglierei questa scuola perchè nonostante tutto anche se è un po difficile è molto buona per il                                 

nostro futuro. 

Avere più libertà durante la ricreazione 

Bisogna migliorare i laboratori con le attrezzature e il rapporto con la segreteria 

Se potessi tornare indietro NON sceglierei mai questa scuola! 

Bisogna pensare di più alle esigenze degli studenti per quanto riguarda il carico di lavoro e                               

l'orario scolastico. 

Informare di più le classi dei lavori che si fanno a scuola 

cambiate la segreteria che le mummie non sanno lavorare e magari il livello organizzativo della                             

scuola potrebbe aumentare significativamente 

Se devo dare dei consigli sto fino a domani mattina 

Tenere più conto delle richieste degli studenti 

Non basterebbe lo spazio disponibile per parlarne 

La scuola dovrebbe fare maggiori attività extra scolastiche per coinvolgere i ragazzi 

Consiglio di avere una maggior attenzione nella pulizia dei locali e nell'organizzazione di tutte le                             

attività che si svolgono all'interno della scuola. 

Il mio Consiglio è quello di insegnare ai docenti ad aiutare chi è veramente in difficoltà e non a                                     

sminuirlo e aiutare chi un argomento lo ha capito 

non ci sono consigli 

Un mio consiglio può essere di togliere le ore di rientro pomeridiano perché per chi arriva da fuori                                   
non è sempre comodo, e proporre di recuperare le ore rientrando più di qualche settimana prima                               
a scuola, oppure di recuperare le ore entrando tutti i giorni la mattina alle 8 e uscire da scuola                                     
verso le 2 senza accettare i permessi se è cioè che non volete e mettervi in contatto con il Cotral                                       
per li orari. 
Grazie 

Vorrei che i professori non ti valutassero sempre con lo stesso voto, anche se studi molto ed                                 

esponi successivamente le cose correttamente, vorrei inoltre che non si facessero condizionare                       

da chi fa il lecchino, non dando il giusto valore a chi si impegna molto e non è mai stato scorretto                                         

nei confronti dei compagni e dei docenti! Infine, per quanto riguarda la scuola in generale, vorrei                               

che noi alunni non fossimo presi in giro sotto alcuni punti di vista, vorrei che la scuola fosse più                                     



 

organizzata e, per ultimo ma solo per ordine cronologico, vorrei che si desse più importanza                             

all'orientamento. 

Segreteria più attiva e meno scorbutica. Inoltre gli insegnanti dovrebbero attenersi alla                       

preparazione di un alunno non sono alle proprie capacità, mettendo così voti a caso 

Considerare le difficoltà per i DSA di dover studiare senza mappe concettuali 

L'organizzazione scolastica è alla base di una buona efficacia funzionale, dovrebbe essere                       

migliorata, inoltre ritengo che alcuni membri del comparto docenti debbano assolutamente                     

rivedere le loro capacità di insegnamento in quanto in molti casi non si riesce a seguire la lezione                                   

e a comprenderla soprattutto , per esperienza personale posso dire che anche a causa di questa                               

situazione il mio rendimento scolastico è diminuito ma è stato solo al profondo studio e all'aiuto                               

dei compagni che sono riuscito a recuperare . 
 


